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1. Pierre avait 16 images. Il en achete 14 nouvelles. A
Combien en a-t-il maintenant ?
Q y
2. 68 kaier zo gant ar skolaerez. Distribuaii a ra 26. A
Pet kaierou a chom dezhi ?

y

r aVa N
Diskovubmais skoubmadod, - CE2

G ‘ Rumvmad 2

\_ J \L y,

q. Dans la classe, il y avait 26 éléves. Deux nouveaux éléve?

sont arrivés.
Combien d’'enfants y a-t-il maintenant dans la classe ?

3.

mere et 130 € de ses parents.
Combien d'argent Magalie a-t-elle
anniversaire ?

\_

Pour son anniversaire, Magalie regoit 55 € de sa gr'cmd—\

regu pour son

\_ J

(2. Ur marc’hadour viod az a dar marchad gant 498 vi.

Gwerzhahi a ra 275.
Pet viou a chom gantai ?

)

(4. 26 bugel zo er c'hlas. 14 zo merc'hed. b
Pet paotred zo ?
\ y
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\_ J
3.14 paotr ha 13 plac’h zo e-barzh ur c’hlasad. A
Pet skolidi zo en holl ?

- v,

(4. Dans la boite de 158 gommes, il y a 21 gommes pour'\
effacer l'encre.
Combien y a-t-il de gommes qui effacent le crayon de
papier ?

- J
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(1. 4329 levr a oa e-barzh levraoueg ur skol. 356 levr nevez

zo bet prenet gant ar renerez.
Pet levriou a zo bremail ?

r aVa N
Diskovubmais skoubmadod, - CE2

G ‘ Rummad 4

\_ J \L y,

(1. 1l y avait 103 enfants a I'école au début de lannée.

14 se sont inscrits aprés les vacances de Noél.
Combien d'enfants y a-t-il maintenant a I'école ?

g

(2. C'était un bois de 257 arbres. La tempéte éclate et e
arrache 143.
Combien d'arbres reste-t-il ?

J
n

- J

[2. Ur paisant en doa 247 buoc’h e-barzh e chatal. Gwerzhe’r\
en deus 152 buoc’h d'un amezeqg.
Pet saout en deus bremai ?

N y
3

. Evit he deiz-ha-bloaz he deus bet Magalie 150 € gant h;

mamm-gozh ha 35 € gant he moereb.
Pegement he deus bet en-holl ?

\ J
(4. Dans son album, Léo a 421 timbres dont 149 sont de pays\
étrangers.
Combien Léo a-t- il de timbres frangais ?
\ J

\ J

/3. A la rentrée, le mattre compte les gommes avant de Ies\
distribuer. Dans une boite, il en trouve 32, dans une autre
175 et dans une troisieme 124.

Combien y a-t-il de gommes en tout ?
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(4. Juliette he deus dispignet 271 €. Prenet he deus bragoG\

178 € o0 vriz hag ur chemizetenn.
Pegement a goust ar chemizetenn ?

\ J
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Gowriy, melem
\_ W J L Y,

(1. Tai ajouté 21 timbres dans mon album. Ma collection’
compte maintenant 54 timbres.
Combien en avais-je avant d'ajouter les 21 ?

\_

(2. Louis en deus kroget ur voestad chokolad. Debret e
deus 25 chokolad. Chom a ra 191 enni.
Pet chokolad a oa en holl e-barzh ar voest ?

\ /

(3. Au jeu de l'oie, Pierre est sur la case 19. Dominique a

parcouru 16 cases de plus que Pierre.
Sur quelle case Dominique se trouve-t-il ?

y
n)

( Y4 N
Diskoubmari, skoubmadod, - CE2 o )
GW melen

\ VAN J
1. Pierre a maintenant 92 images. Il vient d'en acheter 28. A
Combien en avait-il avant son achat ?

\ J
(2. Prestet he deus Marie 6 poupinell d'he c’heniterv. Chom a

ra 17 ganti.
Pet poupinellot he deus Marie en-holl ?

\ J

\. J

4. 59 skeudenn zo gant Jules. 35 nebeutoc’h en deus e vignon.\
Pet skeudennou en deus e vignon ?

\. J

’5. Clément a des billes. Alice a 25 billes. Elle a 12 billes de
plus que Clément.

Combien de billes Clément a-t-il ?
\_ J

'6. 38 bloaz eo ma c'heniterv. 5 bloaz yaouankoc'h eget he
breur eo. Pe oad eo he breur ?

‘3. Elise a 21 billes. Juliette a 14 billes de plus qu'elle. A
Combien Juliette a-t-elle de billes ?

\ J
-

4. 35 € zo gant Max. 11 € nebeutoc’h egetaii en deus Théo.
Pegement a arc’hant en deus Théo ?

\ J

/5. Catherine et Luc jouent au jeu de l'oie. Luc a parcouru 5\
cases de plus que Catherine. Il est maintenant sur la case
21,

Sur quelle case se trouve Catherine ?

\_ J
"6. 352 timbr en deus Paskal. 71 nebeutoc'h eget Stef eo. A
Pet timbr he deus Stef ?

\. J
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Gowriy, melem
\_ W J L Y,

1 Ouzhpennet em eus 16 bleunienn d'am bokad. 48 bleunienn |

ez eus e-barzh breman.
Pet bleuniou a oa e-barzh ar bokad araok ?

\ J

2. Sophie joue au jeu de l'oie. Elle vient de reculer de 35)
cases et se trouve sur la case 53.
De quelle case est-elle partie ?

r a Y2 2
Diskoubmari, skoubmadod, - CE2 . .

Gowriy, melem
\_ W J L Y,

'1. Combien pesait |'éléphanteau qui a grossi de 127 kg et)
qui pese maintenant 549 kg ?

. y,

[2. Prenail a ran bragou a goust 39 €. Un digresk 14 € a oa\

bet graet war e briz.
Pegement a gouste ar bragou araok an digresk ?

\_ J
(3. 31 skeudenn zo gant Yann. 5 skeudenn muioc’h zo gant e
vignon.
Pet skeudennou en deus e vignon ?
\_ _/

(4. Adrien est arrivé 59e & la course. Annie a terminé 18
places devant lui.
A quelle place Annie est-elle arrivée ?

\ _/
'5.194 timbr en deus Paskal. 61 muioc'h eget Emma eo. A
Pet timbr he deus Emma ?

-— e/
f . ] \
6. 35 kanetenn zo gant Pierre. 15 kanetenn nebeutoc’h eget

Thomas eo.

Pet kanetennou en deus Thomas ?

\ J

[ . . Vd \ o . ’

3. Adrien est arrivé 59e a la course. Annie a terminé 18\
places derriere lui.

A quelle place Annie est-elle arrivée ?

\. J
(4

. 959 kg eo pouez kazeg ma zad kozh. 750 kg nebeutoch
eo pouez an ebeul.
Petra eo pouez an ebeul ?

\_ | , A

\ J

( . N
5. Ma cousine a 38 ans. Elle a 5 ans de plus que son frere.

Quel dge a son frére ?
. J

(6. D'ar c’hoari gwazi eman Catherine ha Luc o c’hoari. Luc en\
deus dedreuzet 25 karrezenn nebeutoc’h eget Catherine. War
ar garezzenn 21 emah brema.

War peseurt karrezenn emah Catherine ?

\- )
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@ . . )
1. Dans un magasin un jouet vaut 224 €. Il vaut 365 € dans

un autre magasin.

De combien est-il plus cher dans le 2e magasin ?

4 NN/ )
Diskoubmar, skoubmadoes, - CE2

G ' , Rummad 2

\_ J \L )

(1. Pierre mesure 1 m 27 cm. Annie mesure 1 m 32 cm. A
De combien de centimétres Annie est-elle plus grande

que Pierre ?

\_ _/

(2.1m 45 cm eo ment Pierre. 1 m 08 cm eo ment Annie. A
Peseurt santimetrou nebeutoc’h eget Pierre eo Annie ?

\_ J

3. Le pompier était sur le 2le barreau de I'échelle. Il est

maintenant sur le 37e.
De combien de barreaux est-il monté ?

\_ y

(2. 224 € a goust ur c’hoariell en ur stall=. Koustait a ra 135 9

en ur stal all.
Pegement marc’hadmatoc’h eo e-barzh an eil stal ?

\- J

(3. Anais avait 213 billes avant la récréation. Main’renan‘r,\

elle a 234 billes.
Que s'est-il passé pendant la récréation ?

\_ J

[4. 57 labous a oa er wezenn. Ne chom nemet 34 breman. )
Pet laboused zo nijet kuit ?

\__ J
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\ J

(4. 43 kart a oa gant Zoé. Roet he deus kartou da Leila. Bre-
maf he deus 34 kart gant Zoé.

Pet kartou he deus roet Zoé da Leila ?

\ J
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‘1. Au marathon de Paris, Christophe est arrivé 2 972e et)

Alex 1788e.
De combien de places Alex a-t-il battu Christophe ?

\ J

[2. 129 skoliad a zo e skol Pierre. E skol Paul ez eus 213 sko)

liad.
Pet skoliad nebeutoc’'h ez eus e skol Pierre ?

g J
(3. 421 skeudenn a oa gant Tudi ar mintin-mai. Fenoz ez eus |

512 gantan.
Pet skeudenn en deus prenet er stall ?

4 N/ )
Diskoubmar, skoubmadoes, - CE2

G ' , Rummad 4

\_ J \L )

(1. A I'école Pierre il y a 349 éleves. A I'école Paul, il y en a

183.
Combien y a-t-il d'éleves de plus a I'école Pierre ?

\ J

(4. 1 y avait 57 oiseaux dans l'arbre. Il n‘en reste plus qu?

34.
Combien d'oiseaux se sont envolés ?

. J
(2. Erruet eo Christophe an 972"*" d'ar maraton Pariz. Erruet)

eo Alex an 1 539",
Pet plasou war-lerc’h Christoph a zo erruet Alex ?

. J

(3. Amine avait appris 15 vers de son poéme lundi. Mercredi,\

il en sait 21.
Combien de vers a-t-il appris mardi ?

\ J
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(4 )

. E 1968 e 0a 17 klas er skol. Hiziv ne z'eus nemet 9.
Pet klasou he deus kollet ar skol ?

\_ y,
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(1. Un lustre est équipé de 9 ampoules.

Combien faudra-t-il d'ampoules pour équiper les
7 lustres de la maison ?

\ Y,
r N
2. En ur parking e koust 14 € bemdez ar chomidigezh.
Pegement a goust ar chomidigezh evit 9 zevezh ?

. J

(3. Une feuille de cahier a 14 carreaux sur sa largeur et 28
carreaux sur sa longueur.
Combien y a-t-il de carreaux sur la feuille ?

1 Priz ur c'haier a zo 3 €.

Pegement a gousto 23 kaier ?
\. J

(2. Juliette a rempli les 32 pages de son album de timbres.

Chaque page contient 21 timbres.
Combien de timbres possede-t-elle ?

\ J

(3. Un dablezenn chokolad zo graet gant 8 rekennad 4
karrezenn bep.
Pet karrezenn chokolad a zo en holl ?

\ Y,
‘4. 6 renkennad 4 tiretenn a zo e-barzh ar gomodenn. A
Pet tiretennou a zo e-barzh ar gomodenn ?

\_ J
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(4. Pour paver sa terrasse rectangulaire, mon voisin a besoin
de 23 pavés par longueur et de 12 pavés par largeur.
Combien de pavés utilisera-t-il en tout ?

. J
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\_ J \_ )

[1, 7 € bep sizhun a zo roet da Julien gant e c'herent. )

Pegement arc’hant a vo gantah war-lec’h ur miz (4
sizhun)?

4 NN/ )
Diskoubmari skoubmadod, - CE2

G ' Rummad 4

. Gy A y

N

1. Lila regoit 7€ d'argent de poche par semaine.

Combien recevra-t-elle en un an (62 semaines)?

\_

J
(2. Le fleuriste a composé 17 bouquets de fleurs aujour- N
d'hui. Dans chaque bouquet, il y a 9 fleurs.

Combien le fleuriste a-t-il utilisé de fleurs pour compo-
ser tous les bouquets ?

4 J

/2. Prenet eo bet 4 c'hoari kevredigezh, 7 boupinell ha 6 )
sac’had kanetennou. Koustai a ra 23 € ur c’hoari
kevredigezh, 12 € ur boupinell ha 8 € ur sac’had kanetennod.

Pegement a zo bet dispignet en holl ?

\_ J

(3. Evit ar chermes a oa bet gwerzhet 123 karned |

tikedennou. Bep karned a gouste 4 €.
Pegement a arc’hant a oa bet gounezet ?

\ J

/4. Le supermarché est alimenté par 9 camions de mar'chcm}
dises. Chaque camion transporte 18 tonnes de marchan-
dises.

Quelle est la masse totale de marchandises transpor-
tée ?

- _/
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N

(3. Ala féte de I'école, « les p'tits loups » ont vendus 93

carnets de tickets. Chaque carnet est vendu 5¢.

Quelle somme d'argent « les p'tits loups » ont-ils gagné?
\ _J

/4. Marc'’hadourezh ur supermarc’had zo livret gant 8 kar'r)
samm. Bep karr-samm a zoug 18 tonenn marc’hadourezh.
Petra eo ar mas hollek kaset d'ar supermarc’had gant
ar c’hirri-samm ?

- _/
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1 Léo en deus 27 €. Choant en deus da brenaf pakadou

gwastilli 3 € priz ur pakad.
Pet pakadou a c'hell Léo prenai ?

_ Y

(2 +

. Il y a 28 éleves dans la classe de CE2. Le mditre veu
faire des équipes de 4 enfants
Combien peut-il faire d'équipes ?

(1. Claude fait des tours de piste pendant 24 minutes. Il met
3 minutes pur faire un tour.
Combien de tours a-t-il faits ?

N y
(3. Ur charr-samm a zoug 5 bidon bras 475 kg o vouez en’

holl.
Petra eo pouez ur bidon ?

\

e )
2. 35 € zo e-barzh boursig Henri.

Pet t-shirt 7 € a c’hell Henri prenaf ? )
\

(3. J'ai une encyclopédie en 24 volumes qui représentent en’

tout 4 200 pages.
Combien y a-t-il de pages dans un volume ?

\

> -

(4. Dans un mariage, il y a 276 invités qui sont assis autou
de 23 tables.
Combien y a-t-il d'invités par table ?

\—

\_
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(4. 1 875 € en deus gounezet prienter ur redadeg. 125\
reder o deus kemeret perzh d'ar redadeg.
Pegement en deus paeet bep reder evit enskrivah d'ar

redadeg ?

\ J
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1 La voiture de mes parents consomme 7 litres aux 100 k|— 1 L'organisateur d'un triathlon a regu 1 875€. 125 COUP@Uf‘S
lométres. Nous avons fait un voyage qui nous a fait consom- participent a la course.

mer 56 litres d'essence. Combien chaque coureur a-t-il payé son inscription ?
Quelle distance avons-nous parcourue? \_ )
\_ J (2. Evit e zastumad skeudennol melldroad en deus pr'ene’r\

ien 2 . 1 :
> Mas un tropellad 7 olifant zo 3843 kg. N Julien 24 pakacj skeudennou. 144 skeudenn en deus
, - , , Pet skeudennou a zo e-barzh bep pakad ?

Petra eo pouez bep olifant ? (Mas hefivel evit bep olifant)
\ J - J
(3. Le pharmacien donne a Lila une boite de 72 cachets. Le (3. Les éléves de la classe ont tous le méme dge. En tout, ils )
docteur a prescrit un fraitement pendant 9 jours. ont 216 ans. Ily a 24 éléves dans la classe.

Combien Lila prendra-t-elle de cachets par jour? Quel dge a chaque éléve ?

\ y \ y
# ilhadi ) (4 . . N ~\
4. 6 pakad boutailhadig chug-frouezh a goust 12 €. 4. 70 skeudenn he deus Elise-Sofia. Renkai a ra anezho e

Pegement a goust ur voutailhadig ? strolladou 10 skeudenn.
Pet pakadou a c’hell ober ?
- J
N y
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1. Elise-Sofia a 9 ans et son pere est 4 fois plus agé qu elle. | 1 100 € em eus. 2 wezh neubeutoc’h egedon en deus ma

Quel dge a son pére? breur.

L y Pegement arc’hant en deus ma breur ?

\ y,

(2. 28 skeudenn em eus, div wezh muioc’h egedon en deus - N
Julien. 2. Tyméo possede une collection de 86 petites voitures. Son
Pet skeudennou en deus Julien ? ami Ilan en a le double.

9 y Combien Ilan a-t-il de voitures?

o . : N : ) \. y,
3. Lila mesurait 52 cm a la naissance. Elle mesure main- - N
tenant 3 fois plus. 3. 2 litrad dour a zo e-barzh ur vouthailhad. 8 gwezh
Quelle est sa taille aujourd'hui? muioc’h a zo e-barzh ur bidon.

% ) Pet litrad dour a c'hell dalc’hen ar bidon ?

\ y,

(4. 3519 levr a 20 el levraoueg ur skol. 15 gwezh muioc'h a /- A
levrioti zo e-barzh levraoueg ar c'hér 4. Quand je fais des chocolats de Noél, jutilise 400
Pet levriol zo e-barzh levraoueg ar c’hér ? grammes de chocolat praliné. Pour en faire pour tous les

enfants de |'école, j'en ai besoin de 5 fois plus.

\_ J Combien de chocolat dois-je acheter?

\- /
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1.8 chupenn ha 4 bragou em eus. ‘1. Combien de bateaux peut-on former a l'aide de voiles |
Pet gwiskou disheiivel e c'hellafi stummah ? de 3 couleurs différentes et de coques de 5 couleurs
différentes?

\ y,

(2. Mon grand-pere a 5 chapeaux et 4 cannes. ) S J/
Combien peut-il faire de combinaisons (chapeaux/cannes) 2. Pet roll-meuziot dishefivel e c’hellomp sevel gant 4

. ) derou-pred ha 3 dibenn-pred ?

/ 3 / / 3 / [] N k J
3. Une construction géométrique est composée d'un carre, - ~
d'un triangle et d'un rectangle. 3. 3 gargons et 4 filles vont danser.

Avec quatre couleurs, combien puis-je obtenir de cons- Combien de couples différents, composés d'une fille et
tructions différentes? d’un gargon peut-on faire?

\ ) \- Y,

'4. 5 kasketenn ha 4 rumm basket en deus ma breur.
Pet koublail (kasketenn/basket) eo posupl ober ?

J

4. Pet niverou tri sifr dishefivel eo posupl da sevel gant
ar sifrou 1, 2 ha b ?

\. J
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\.

(1. Priz 3 t-shirt a z0 12 €. )
Petra eo priz un t-shirt ?
v,
¢ s . : . D
2. 3 éleves utilisent 15 cahiers dans I'année.
Combien 15 éléves utilisent-ils de cahiers ?
\ y,
3. Evit ober 9 litrad sitr eo ret da gaout 14 kg aval. A
Pet litradou sitr eo posubl ober gant 42 kg aval ?
\ J
(4. 4 albums coutent 6€. )
Combien coutent 12 albums?
\ y,
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(1. T) faut 700 kg de foin pour nourrir 5 vaches pendant I'hi-
ver.

Quelle quantité de foin faut-il pour nourrir 10 vaches?

\_

~N

J

(2. 150 g eo pouez 3 polot gloan. Ret eo kaout 9 polot evi
ober ur stammenn.
Petra eo pouez ur stammenn ?

\

n

J
N

(3. T faut 100 g de poudre d'‘amande pour faire une galette.

Combien faut-il de poudre d'amande pour faire 5 ga
lettes ?

\_

\.

J
(4. Bep Gallaoued a broduifi 354 kg stronk bep bloaz. h
Pet a stronk a broduiii ur familh eus 4 den ?

J
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